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A hatalom új tengelye: Trump és Musk barátságának színre lépése 

Volt idő, nem is oly rég, amikor Donald Trump és Elon Musk még a politikai és technológiai elit két, 
egymástól látványosan különböző pólusát képviselték. Egyikük populista hullámon lovagolt be újra a Fehér 
Házba, másikuk rakétákat lőtt az űrbe miközben kriptovalutákkal zsonglőrködött a közösségi médiában. A 
2024-es elnökválasztási kampány során azonban valami megváltozott: a két titán egymásra talált. Musk, 
aki korábban nyíltan kritizálta a politikai elitet, függetlenségét és excentrikusságát hangoztatva hirtelen 
Trump szövetségesévé vált. 

A fordulat nem csupán látványos volt, hanem stratégiai: Musk platformjai, mindenekelőtt az X (korábban 
Twitter), kulcsszerepet játszottak Trump visszatérésében a digitális térbe, miután a volt elnök korábban 
több nagy techcégtől is kitiltásra került. A kampányidőszakban Musk nemcsak technológiai támogatást, 
hanem láthatóságot és hitelességet is biztosított Trumpnak a fiatal, tech-orientált választói réteg körében. 
Sokan úgy vélték, ez az összefonódás döntő mértékben járult hozzá Trump győzelméhez, és úgy tűnt, a 
hatalom és innováció új szövetsége hosszú távra szól. 

De ami akkor pragmatikus szövetségnek tűnt, ma már robbanásveszélyes ütközőzónává vált. A legutóbbi 
események fényében úgy tűnik, hogy a Trump–Musk barátság nemcsak megrepedt, hanem nyílt háborúba 
torkollott és ez nemcsak politikai, hanem tőkepiaci következményekkel is jár. Mielőtt azonban 
belemerülnénk a „fekete hattyú” események sűrűjébe, érdemes felidézni, honnan indult ez a különös 
szövetség és hogyan jutott odáig, hogy ma már az egész Wall Street a következményektől tart. 

 

Ütőkártya volt a Kínai ritkaföldfém 

A 2025.06.05-ei kereskedési nap az amerikai tőzsdéken optimista hangulatban indult, amit elsősorban 
Donald Trump bejelentése alapozott meg: sikeres telefonos egyeztetést folytatott Hszi Csin-ping kínai 
elnökkel, amely során megállapodtak abban, hogy folytatják a kereskedelmi tárgyalásokat. A hír elsőre 
megnyugtatta a piacokat, hiszen a közelmúltban újra napirendre került a ritkaföldfémek, különösen a 
mágnesként használt neodímium és prazeodímium exportja, amely kulcsszerepet játszik az amerikai 
technológiai és autóiparban. A ritkaföldfémek döntő többségét Kína exportálja, így bármilyen 
együttműködés vagy feszültség ezen a téren azonnali hatást gyakorolhat a gyártási költségekre, és 
áttételesen a részvényárfolyamokra is. Kínának ezen ütőkártyájáról már a korábban készült Kínáról szóló 
elemzésünkben is megemlékeztünk. 

A befektetők tehát megkönnyebbülten lélegeztek fel a kereskedési nap elején. Az S&P 500 és a Nasdaq 
Composite is enyhe emelkedéssel kezdett, a technológiai szektor különösen jól reagált a pozitív 
diplomáciai fejleményekre. A Tesla, az Apple és az Nvidia is pluszban nyitott. 

Ám alig telt el néhány óra, és a piac hangulata teljesen megváltozott, egy váratlan, úgynevezett „Black 
Swan” (fekete hattyú) esemény miatt. Bár sok elemző hangoztatta korábban, hogy két ilyen erős karakter 
között nem marad fent sokáig ez a baráti viszony, a piacokat teljes pofonként érte. 

 

https://monitorblog.hu/kina-egykori-novekedesi-sztori-most-a-stabilitas-a-kerdes/
https://monitorblog.hu/kina-egykori-novekedesi-sztori-most-a-stabilitas-a-kerdes/
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Ablakon keresztül támadt a fekete hattyú 
 
A fordulat Elon Musk nevéhez fűződik, aki távozott a DOGE hivatal éléről, és szinte ezzel egy időben élesen 
bírálni kezdte Donald Trump új költségvetési tervezetét. Musk korábbi kritikájában azt állította, hogy a 
tervezet strukturálisan felelőtlen, és hosszú távon drasztikusan növeli az amerikai államháztartás 
adósságállományát. A világ leggazdagabb embere szerint a deficitvezérelt költségvetési politika 
destabilizálhatja a dollárt, inflációs nyomást okozhat, és kamatkockázatot jelenthet a következő években. 

Trump ezt nem hagyta szó nélkül: nyilvánosan csalódottságát fejezte ki, hogy Musk, akinek cégei az elmúlt 
években jelentős állami támogatásokat és kormányzati szerződéseket kaptak, most hátat fordít neki. Musk 
azonban újabb szikrát szórt a tűzre, amikor az X-en ezt írta: „Trump nem nyerte volna meg a választást 
nélkülem.” 

Ez az állítás nemcsak politikailag, hanem a tőkepiaci szereplők szemében is erőteljes reakciót váltott ki, 
hiszen egyértelművé tette, hogy a két prominens személyiség között mostantól nem stratégiai 
együttműködés, hanem nyílt konfrontáció várható. 

A történet ezután egyre gyorsabban eszkalálódott. Trump burkoltan, de egyértelműen azzal fenyegetőzött, 
hogy felülvizsgálják a Muskhoz köthető cégekkel, főként a SpaceX-szel és a Teslával kötött kormányzati 
szerződéseket. Ez az üzenet különösen érzékenyen érinti a piacot, mivel a SpaceX jelenleg is kulcsszereplő 
az amerikai védelmi és űripari megbízásokban, míg a Tesla jelentős támogatásokat kapott az elektromos 
autók és energiatárolók terén. 

A végső robbanás 2025.06.05-én következett be, amikor Musk egy újabb posztban azt állította, hogy 
Trumpnak köze volt egy korábbi, eltussolt molesztálási ügyhöz. Bár konkrét bizonyítékot nem tett közzé, az 
állítás önmagában is lavinát indított el a médiában, a poszt végén egy nyugtalanító üzenettel: ‘Have a nice 
day, DJT!’” (Jó napot kívánok, DJT!). A közéleti és politikai botrányoktól sújtott időszakban ez súlyos 
reputációs kockázatot jelent Trump számára, és indirekt módon a „Musk cégek” számára is. 

 
 
A tőkepiacok reakciója: menekülés a kockázattól 
 
A feszültségre a piac szinte azonnal reagált. A Tesla árfolyama látványos napon belüli esést produkált, a 
papír majdnem 15%-ot veszített értékéből egyetlen nap leforgása alatt. A részvény kereskedési volumene 
is extrém szintre ugrott, jelezve, hogy a befektetők pánikszerűen kezdtek pozíciót zárni, vagy legalábbis 
fedezni kitettségüket. 

A Tesla esetében nem pusztán a konkrét fenyegetés (a kormányzati szerződések esetleges felmondása) 
jelentett kockázatot, hanem az általános hangulatromlás is. A cég már egyébként is nyomás alatt volt a 
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szűkülő kínai piac, az erősödő verseny és a kamatkörnyezet miatt, a politikai botrány ezekre csak 
ráerősített. 

Hasonlóan reagáltak más technológiai részvények is, különösen azok, amelyek Muskhoz vagy Trump 
politikájához valamilyen módon köthetők. A Nasdaq délutánra már mínuszban járt, és a mostanában 
különösen „safe haven”-ként (biztonságos menedékként) emlegetett eszköz, az arany iránt is megnőtt a 
kereslet. 

 

Fennáll a politikai beavatkozás veszélye? 
 
Ha Trump valóban lépéseket tesz a Musk cégei ellen, az precedensértékű lehet a politikai és vállalati 
érdekek ütközésében. Egy elnök közvetlen beavatkozása egy meghatározó magánvállalat működésébe 
nemcsak jogi vitákat indíthat el, hanem hosszú távon alááshatja a vállalatok függetlenségébe vetett 
bizalmat is. Az ilyen típusú politikai nyomásgyakorlás kényes precedenst teremthet más, jelenleg 
kormányzati megbízásokból profitáló vállalatok számára is. 
 
Lekerülhet a Tesla népszerűség éléről? 
 
A Tesla és a SpaceX körüli turbulenciák elriaszthatják az intézményi befektetők egy részét, ami hosszabb 
távú eladási hullámot is előidézhet, ráadásul most a retail sentiment sem menti meg a közkedvelt 
papírokat. A befektetői bizalom különösen érzékeny a CEO-kal kapcsolatos botrányokra, és Musk 
„egyszemélyes kockázati faktor” jellege ezúttal különösen hangsúlyossá válik. Emellett a geopolitikai 
kitettség, például a Tesla kínai pozíciói még sérülékenyebbé teszik az árfolyamot a hirtelen politikai 
változásokkal szemben. 
 
Színre lép a SEC? 
 
Egy elhúzódó nyilvános háború akár az SEC, akár más szövetségi szervek érdeklődését is felkeltheti, 
például a Musk által közzétett információk jogi érvényességét és hatását illetően. A piaci manipuláció 
kérdése, különösen, ha a posztok direkt árfolyammozgásokat idéznek elő újra napirendre kerülhet. Musk 
már korábban is került szembe az amerikai tőzsdefelügyelettel, és mostani kijelentései akár jogi 
következményekkel is járhatnak, ha azokat piaci félrevezetésként értelmezik. 
 
Kormányzati instabilitás és a globális kockázatkerülés veszélye 
 
Ha a költségvetési vita nyílt politikai válságba torkollik, az adósságplafon, a fiskális kiigazítások vagy a 
hitelminősítők reakciója is újabb kockázatokat jelenthet. A befektetők figyelme egyre inkább a fiskális 
fegyelem felé fordul, és minden olyan jel, amely a kormányzati működés bizonytalanságára vagy 
kiszámíthatatlanságára utal, az állampapírhozamokban, a dollár árfolyamában és végső soron a 
részvénypiacon is lecsapódik. Ha az intézményi befektetők egy része politikai okokból kezd el kockázatot 
kerülni, az a globális kockázatvállalási hajlandóságot is megingathatja. 
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Legyetek résen – különösen rövidtávon 
 
A Trump–Musk konfliktus túlnőtt a személyes sérelmeken. A vita hatása túlcsordult a közösségi média 
buborékán, és egyenesen a Wall Street-re ömlött. Ez az eseménysor újabb figyelmeztetés arra, hogy a 
modern tőkepiacok nemcsak gazdasági, hanem politikai és személyiségi kockázatoknak is ki vannak téve 
és egyetlen X poszt ma már dollármilliárdokat mozgathat. 
 
A befektetők számára egyre világosabbá válik, hogy a hagyományos pénzügyi mutatók, mint az EBITDA, a 
P/E ráta vagy a cash flow mellett immár figyelni kell a politikai instabilitás és a vezérigazgatói impulzivitás 
mutatóira is, különösen rövid távon. Egy vállalat értékelésekor már nem elég a mérleg és az 
eredménykimutatás: a vezérszereplők közösségi médiás aktivitása, politikai kapcsolatai és a nyilvános 
percepció is árfolyammozgató tényezővé vált. A Trump–Musk affér nem csupán egy konfliktus két 
túlméretezett ego között, hanem egy új korszak szimbóluma, ahol a piacok ugyanúgy reagálnak egy 
költségvetési vita X-en posztolt kulcsszavaira, mint egy kamatdöntésre. 
 
A tőkepiacok volatilitását most már nemcsak a gazdasági ciklusok vagy globális makrofolyamatok 
formálják, hanem az is, hogy épp melyik befolyásos milliárdos kel fel bal lábbal. A vállalati szövetségek és 
politikai alkuk gyorsabban köttetnek és omlanak össze, mint valaha, és az, ami ma stratégiai partnerség, 
holnap politikai csatatérré válhat. A Musk és Trump közötti törésvonal épp ezt a bizonytalanságot példázza, 
és komoly tanulságként szolgálhat mindazok számára, akik azt hitték, hogy a piacok logikája mentes lehet 
a személyes ambícióktól. 
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Jogi figyelemfelhívó tájékoztatás 
 
Publikációs információk 
A jelen kiadvány a kiadása időpontjában érvényes. 
A kiadványhoz felhasznált adatforrások: Bloomberg 
A kiadvány elkészítésének időpontja: 2025. év 06. hónap 06. napja 16:57 (óra:perc)  
A véleményekhez használt adatok 2025. év 06. hónap 05.  napjáig kerültek figyelembevételre és 
értékelésre. 
A dokumentumot készítő elemző/k neve és beosztása: 

 
Radák Máté  
Bankpénzügyi elemző 
MBH Befektetési Bank Zrt. 

 
 
Jogi nyilatkozat 
1. Jelen kiadványt az MBH Befektetési Bank Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Magyar Tudósok Körútja 9. 
G.; cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-041206; tev. eng. sz. 
III/41.086/2002., EN-III/M-608/2009.; felügyeleti hatóság: Magyar Nemzeti Bank 1013 Budapest, 
Krisztina krt. 55.sz.; továbbiakban: a Bank) készítette.  
 
2. Jelen kiadvány a 2014/65/EU irányelv, és a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló 
rendelete alkalmazásában marketingközleménynek minősül. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelen 
kiadvány nem minősül a Bizottság (EU) 2017/565 felhatalmazáson alapuló rendelete szerint a 
befektetéssel kapcsolatos kutatás követelményeinek megfelelő befektetési elemzésnek. A jelen 
dokumentumban közölt megállapítások nem objektív és nem független magyarázatot tartalmaznak.  
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelen marketingközleménynek minősülő dokumentum nem a 
befektetéssel kapcsolatos kutatás függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek 
megfelelően készült és nem érinti a befektetéssel kapcsolatos kutatás terjesztését, közzétételét 
megelőző kereskedésre vonatkozó tilalom. A kiadványban foglalt adatok tájékoztató jellegűek, és a 
jelen tájékoztatás nem teljes körű. 
 
3. A jelen kiadványban szereplő információk nem minősülnek vételi vagy eladási ajánlatnak, sem 
befektetési tanácsadásnak, sem befektetésre, jegyzésre, szerződéskötésre vagy 
kötelezettségvállalásra történő ösztönzésnek, felhívásnak, ajánlattételnek, továbbá nem minősül 
adótanácsadásnak.  A tájékoztatás nem teljes körű, a kiadványban foglalt adatok tájékoztató 
jellegűek. A kiadvány nem minősül befektetési tanácsadásnak, abban az esetben sem, ha a 
dokumentum bármely része egyes pénzügyi eszköz vonatkozásában annak lehetséges árfolyam-, 
hozam-alakulásával kapcsolatos ismertetést tartalmaz. Jelen dokumentum nem veszi figyelembe az 
egyes befektetők egyedi igényeit, körülményeit és céljait, így személyre szóló ajánlás hiányában nem 
minősül befektetési tanácsadásnak.  
Jelen dokumentumnak, a benne foglalt információknak nem célja, hogy az ügyfelek konkrét 
befektetési döntéseinek az alapját képezze. A Bank kizárja a felelősségét a kiadványban foglaltak 
esetleges befektetési döntésként való felhasználásáért, a konkrét egyedi befektetési döntésekért, az 
ebből eredő következményekért, így nem vállal felelősséget a befektető ezen kiadványban foglaltak 
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alapján hozott döntései következtében, vagy őt azzal bármilyen egyéb összefüggésben érő esetleges 
károkért, veszteségekért.  
 
4. A befektetőknek önállóan (vagy független szakértő igénybevételével) kell felmérniük és megérteniük 
az egyes pénzügyi eszközök és befektetési szolgáltatások lényegét, valamint kockázatait. Javasoljuk, 
hogy a befektetők a befektetésre vonatkozó döntés meghozatala előtt az adott pénzügyi eszközre és a 
befektetési szolgáltatásra vonatkozó üzletszabályzatot, tájékoztatót, egyéb szerződéses feltételeket, 
hirdetményeket, kondíciós listát figyelmesen olvassák el, mert csak ezen dokumentumok és 
információk ismeretében dönthető el, hogy a befektetés összhangban áll-e a befektető kockázattűrő 
képességével és befektetési céljaival, továbbá körültekintően mérlegelje befektetése tárgyát, 
kockázatait, a díjakat, költségeket és a befektetésekből származó esetleges veszteségeket, károkat. 
Javasoljuk továbbá, hogy tájékozódjon a termékkel, befektetéssel kapcsolatos adójogi és egyéb 
jogszabályokról, valamint a befektetésre vonatkozó döntésének meghozatalát megelőzően forduljon 
munkatársainkhoz, vagy keresse fel banki tanácsadóját. Jelen tájékoztatás nem minősül 
adótanácsadásnak, a konkrét adó- és illetékjogi információk pontosan csak az érintett ügyfél egyedi 
körülményei alapján ítélhetők meg, valamint az adó- és illetékjogi jogszabályok a jövőben 
változhatnak. 
 
5. A kiadványban szereplő információk hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, azonban az 
információk valódiságáról, pontosságáról, helytállóságáról és teljességéről a Bank biztosítékot nem 
kapott, ezért a dokumentumban leírtak teljességével és pontosságával kapcsolatban sem a 
dokumentum készítői, sem a Bank felelősséget nem vállalnak. A kiadványban megjelölt tartalmak és 
vélemények a kiadványt készítő szakembereknek, a kiadvány elkészítésének időpontjában fennálló 
piaci körülmények alapján kialakított, megítélését tükrözik, amelyek újabb információk, a piaci 
viszonyok, gazdasági körülmények változása esetén külön értesítés és figyelmeztetés nélkül 
megváltozhatnak. A Bank fenntartja a jogot, hogy a jövőben előzetes értesítés nélkül módosítsa a jelen 
dokumentumban foglalt megállapításokat. 
 
6. Az árfolyamok, hozamok, egyéb adatok múltbeli alakulásából nem lehetséges a jövőbeni 
árfolyamokra, hozamra, illetőleg teljesítményre vonatkozó egyértelmű és megbízható 
következtetéseket levonni. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a múltbeli teljesítmény nem megbízható 
mutatója a jövőbeli eredményeknek, és sem a múltbeli hozamok, sem a jelenlegi vélemények nem 
jelentenek garanciát az érintett pénzügyi eszköz, befektetési alap jövőbeli teljesítményére, azokból a 
jövőbeli hozamok megbízhatóan nem jelezhetők előre.  Az árfolyamok a piaci folyamatok alapján 
pozitív és negatív irányba is változhatnak.  
 
7. A befektetési alapokkal kapcsolatos előzetes tájékoztató információk, így különösen a tájékoztató, 
a kezelési szabályzat, a Kiemelt Befektetői Információk, a portfolió jelentések, valamint a befektetési 
alapok és a kínált szolgáltatások szerződési feltételei, dokumentumai megtalálhatók az érintett 
alapkezelők közzétételi helyein, honlapjain, továbbá a forgalmazók honlapjain. A teljesítmény 
információk a megelőző 5 évre, amennyien a termék ennél rövidebb ideje létezik, erre a teljes 
időszakra, az érintett befektetési alap vonatkozásában az érintett alapkezelő honlapján érhető el. 
 
8. Az adatok a teljesítményeket bruttó módon mutatják be, melyek esetében az aktuális jutalékok, 
díjak, és egyéb költségek felszámításra és érvényesítésre kerülnek. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy a 
magyar forint devizanemtől (HUF) eltérő pénznemben kibocsátott eszközök esetében a megtérülés, a 
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teljesítmény hozama növekedhet, illetve csökkenhet is az árfolyamingadozások következtében, mely 
árfolyamingadozás kockázatot hordoz az eszköz teljesítménye vonatkozásában. 
 
9. A Bank jogosult a kiadványban szereplő eszközök vonatkozásában árjegyzési, egyéb befektetési 
szolgáltatási tevékenységet vagy kiegészítő szolgáltatást nyújtani. 
A Bank továbbra is jogosult jóhiszeműen és a piacképzés szokásos módja szerint a jelen 
dokumentumban szereplő pénzügyi eszközök vonatkozásában kereskedésre, ügyletkötésekre vagy 
kereskedésre árjegyzőként az árjegyzés szokásos menete szerint, valamint egyéb befektetési 
tevékenységet vagy kiegészítő szolgáltatást, illetve egyéb pénzügyi vagy kiegészítő pénzügyi 
szolgáltatást nyújtani a kibocsátónak és egyéb személyeknek.  
 
10. A Bank rendelkezik a befektetési szolgáltatási tevékenységekkel kapcsolatosan potenciálisan 
felmerülő összeférhetetlenségi helyzetek leírására, illetve az ilyen helyzetek kezelésére vonatkozó 
Összeférhetetlenségi Politikával, illetve a bank-és értékpapírtitoknak minősülő adatok kezelésére és 
átadására vonatkozó belső szabályzattal.   
 
11. A jelen kiadványban feltüntetett befektetési alapokra és egyéb pénzügyi eszközökre vonatkozó 
példák nem mutatják be a teljes befektetési kínálatot. További tájékoztatás, üzletszabályzatok, 
hirdetmények érhetőek el az aktuális szolgáltatásokról, az MBH Befektetési Bank Zrt. 
www.mbhbefektetesibank.hu honlapján, az MBH Bank Nyrt. bankfiókjaiban és a www.mbhbank.hu 
honlapján, vagy a www.mbhbank.hu/privatebanking oldalon, továbbá az MBH Bank privát banki 
kiszolgálást nyújtó egységeinél.    
Az MBH Bank Nyrt. az MBH Befektetési Bank Zrt. közvetítőjeként jár el. MBH Bank Nyrt. (székhely: 1056 
Budapest, Váci u.38.; cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-040952; tev. 
eng. sz.: III/41.005-3/2001.; a Budapesti Értéktőzsde tagja; felügyeleti hatóság: Magyar Nemzeti Bank 
1013 Budapest, Krisztina krt. 55.sz.) 
 
12.Jelen kiadvány a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti védelem alatt áll, ezért 
kizárólag a Bank előzetes írásbeli engedélyével lehet azt többszörözni, terjeszteni, egyéb módon 
nyilvánosságra hozni, valamint felhasználni. A Bank valamennyi szerzői jogon alapuló jogát fenntartja. 
 
 


